

巴菲特“天价午餐”竞拍激烈 中国人能否再次中标?

股神巴菲特



中国日报供本报特稿 有人花钱旅游,有人花钱买名贵珠宝和跑车,有人花钱和别人唠唠嗑……一年一度的美国股神巴菲特慈善午餐拍卖目前已拉开帷幕,6月5日至10日在网上接受注册。到北京时间6月7日早晨,竞标价已突破200万美元,达234.56万美元,直逼去年的拍卖价263万美元。

股神再次吹响号角

全球著名投资商人、现年80岁的巴菲特日前又吹响了与其共进午餐的“争夺战”号角。据美国微软全国广播公司(MSNBC)6月7日消息,巴菲特慈善午餐竞拍在最初的12小时就已经有人开出150万美元的价码,7日竞标价已突破200万美元。据此估算,到10日竞标结束时,去年263万美元的纪录将被打破。

作为巴菲特午餐活动的组织者、总部设在旧金山的美国慈善基金格莱德基金会日前宣布,今年的巴菲特午餐拍卖活动将于6月5日至10日通过eBay网进行,中标者将和往年一样,获得与股神共进午餐的资格。

格莱德基金会还介绍,这次拍卖的起价

依然是2.5万美元,该活动自2000年启动以来这一起拍价一直没有变过。

巴菲特从2000年开始每年义卖与其共进午餐资格为格莱德基金会募款,至今已进行了11届,今年是第12届。格莱德基金会主要为穷人和无家可归者提供食物和医疗帮助。在以往的11次拍卖中,巴菲特共为该基金会筹得了近900万美元的善款。

2010年,这顿饭被一位匿名人士拍出了263万美元的天价,9位竞拍者总共进行了77次投标,创下了历史新高。

与股神进餐不许谈股票

面对这一世界上知名度最高的“午餐”,相信许多人都纳闷:为什么每年一到这段时间一些商界大腕就砸重金、挤破头来换取一顿3小时的午餐?他们到底图的啥?巴菲特难道真的会把毕生的投资经验传授给别人?

英国《卫报》7日报道称,为了防止幸运儿借着同巴菲特共进午餐时炒作个人股票的行为,正在拍卖的慈善午餐会强调了修改后的新规则:不得谈论股票!

与股神吃饭不谈股票!很多投资人看到这一规矩,顿时会觉得这顿饭已经失去了最重要的价值。竞拍者之所以愿意为一顿午餐花费数百万美元,无疑是冲着巴菲特多年来在投资领域积累的经验与心得来的。

无论这顿午餐用了什么顶级食材、就餐环境多么豪华,不能与一代股神交流投资经验和心得,这顿饭就没有达到竞拍者的预期目的。但是,谁又能知道,股神在饭后会不会私下对这位幸运儿有所“庇护”?巴菲特在那3小时后究竟给午餐幸运儿带来了怎样的回报,只有幸运儿自己才知道。

可带亲友可拍照

在过去11次拍卖中,曾两位华人以高价获得与股神共进午餐的机会。2006年,步步高电子公司创始人段永平出价62.01万美元拔得头筹;2009年,被誉为“中国私募教父”的赵丹阳阔绰出手,用211.01万美元实现与巴菲特吃牛排的梦想。

今年的幸运儿会不会又是中国人?美国微软全国广播公司6月7日报道称,此次午餐中标者的名单要到10日晚竞拍结束时才能揭晓。

无论是谁中标,按照惯例,他都可以携带最多7位亲友与巴菲特一起共进午餐,还能与股神合影留念。就餐的地点也一如既往,选在位于纽约曼哈顿第49街的史密斯·沃伦斯凯牛排餐厅,具体就餐日期待定。

天价午餐吃什么

为什么偏偏选在曼哈顿第49街的这家牛排餐厅?它有怎样的玄机?这家连锁餐厅创立于1977年,在制作牛排方面很有一套,获得很多国家级奖项,包括“北美杰出餐馆奖”。

餐厅提供从开胃菜到甜点几十种美味佳肴,价格在30至59美元,餐单上最贵的一道菜是14盎司的澳大利亚龙虾。

据悉,当初为了获得承办巴菲特午餐的特权,史密斯·沃伦斯凯牛排餐厅的创始人艾伦·斯蒂尔曼曾向格莱德基金会捐赠了1万美元。不过,给巴菲特和中标者提供的这顿午餐据说是免费的。(陈璐)

图说天下



卡恩再度否认性侵

6月6日,国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩在纽约高等法院出庭受审。

当日,卡恩在纽约高等法院再次出庭受审,否认针对他的性侵犯指控。法庭宣布,卡恩将于7月18日再次出庭。

(据新华社)



潘基文宣布谋求连任

6月6日,在纽约联合国总部,联合国秘书长潘基文对媒体讲话。当日,潘基文在纽约联合国总部举行记者招待会,正式宣布谋求连任。(新华社发)

福岛核辐射 泄漏量翻番

相当于先前估算值的两倍多

新华社供本报特稿 日本核能监管机构原子能安全保安院把福岛第一核电站辐射泄漏的强度上调至77万万贝克勒尔,相当于先前估算值的两倍多。

日本政府7日发布国际原子能机构专家团调查报告,报告称核电站1号至3号机组反应堆燃料棒可能已经熔穿压力容器,外围安全壳面临遭熔穿的严重风险。

原子能安全保安院6日晚发布重新分析后的结果,把辐射泄漏最初一星期内向大气释放的辐射物质活度从37万万贝克勒尔上调至77万万贝克勒尔。

这一最新估算值与原子能安全委员会先前发布的估算值63万万贝克勒尔相差不大。不过,这一独立监督和咨询专家机构当时是根据核电站周边检测到的辐射水平推算出事故发生后头一个月泄漏量的。

原子能安全保安院4月上旬说,泄漏辐射物活度为37万万贝克勒尔。这与原子能安全委员会估算值相差甚远,但远超出核电站事件分级最严重程度,即数万万万贝克勒尔的标准。原子能安全保安院因而把福岛事故等级上调至最高的7级,为1986年苏联切尔诺贝利核事故以来最严重的。

尽管泄漏量估算值显示辐射污染比先前的预想更严重,负责核事故应对的首相特别助理野田志说,这不会影响核电站运营商东京电力公司所提抢修时间表,即6个月至9个月内实现“冷停堆”。

智利南部 火山喷发 漫天红色

▶夕阳西下,火山附近呈现“火烧云”景象。

▼6月6日,在阿根廷内格罗河省的巴里洛切,街道被厚厚的火山灰覆盖。(据新华网)



中国日报供本报特稿 火山喷发,雷电交加,巨大的烟柱高约9600米……这是智利南部多座火山沉寂50年来首次爆发时的壮观景象。

位于智利首都圣地亚哥以南800公里的普耶韦火山带6月4日开始喷发,目前已有数千民众被紧急疏散,火山灰更是飘到了邻国阿根廷,当地一座机场被迫关闭。